				Test  clasa a VI-a 

			

1. Completează definiţia:
Adverbul este……………………şi determină ………………     2p

2. Notează felul adverbului subliniat:                                            0,5*4=2p
a. Mihai merge agale.          ………………
b. Ei au locuit aici.               ………………
c. Lor le merge bine.            ………………
d. Vor pleca mâine.              ……………….

3. Ce parte de vorbire sunt cuvintele subliniate?                            2p
a. Maria scrie repede.	    ……………….
b. El mi-a făcut un bine.      ……………….

4. Corectează greşelile:                                                                   0,5*4=2p

a. Copiii noi-născuţi vor fi externaţi.   ……………………………………
b. Elevii cei mai noi au răspuns cei mai bine.  ……………………………
c. În concluzie deci vom merge la mare împreună.  ………………………
d. Prin urmare aşadar nu mai pleci în Canada.  ……………………………
  
Oficiu 2p


                        Total punctaj obţinut:
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